

**सुविधाओं की अनुसूची**  
प्रभारों में जीएसटी शामिल नहीं है.

**योजना कोड - आरएससीआरडबल्यू**

पात्रता- हमारे बैंक में प्रति खाता निवल मासिक वेतन क्रेडिट  $\geq$  रु. 35001 से  $\leq$  रु. 60000 होना चाहिए.

**(खाते की आवश्यकता:** बीमा कवर उपरोक्त वेतन क्रेडिट मानदंड के अधीन खाता खोलने की तारीख के 60 दिनों के बाद सक्रिय किया जाएगा. लगातार 6 महीने तक खाते में वेतन जमा नहीं होने पर बिना किसी अग्रिम सूचना के वेतन खाते के लाभ को बंद कर दिया जाएगा और खाते को बिना किसी सूचना के औसत तिमाही शेष एवं अन्य प्रभार अपेक्षावाले सामान्य बचत स्कीम (आरएसएनईडबल्यू) में परिवर्तित कर दिया जाएगा.)

**विशेष विशेषताएं और लाभ**

व्यक्तिगत दुर्घटना बीमा (केवल मृत्यु पर) कवर-खाता स्तर पर\*: रु. 5 लाख; डेबिट कार्ड पर: रु. 5 लाख

लॉकर छूट \*\*: रु. 2.5 लाख से अधिक : 25% छूट, एमएबी- रु. 1 लाख से अधिक : 10% छूट. (उपलब्धता के अधीन)

आवास ऋण/ऑटो ऋण/व्यक्तिगत ऋण और इसके संबंधित प्रकारों पर ब्याज दरों में छूट बैंक के विवेकाधीन है.

परिवार के एक सदस्य के लिए लेबल कोड "CPSAZB" के साथ शून्य शेष 'सुपर सेविंग खाता'

**डेबिट सह एटीएम कार्ड - रुपये प्लेटिनम**

वार्षिक शुल्क	नि:शुल्क*	*यदि खाते को वेतन की गैर-प्राप्ति के कारण सामान्य बचत खाते में परिवर्तित किया जाता है तो संबंधित कार्ड प्रभार लागू होंगे.
प्रति खाता एक/अतिरिक्त एड-ऑन कार्ड (दूसरे वर्ष के बाद से)	रु. 300	
खो गए/ चोरी हो गए कार्ड का प्रतिस्थापन	रु. 300	
पुनः पिन जनरेट करना/ प्रति पुनः प्राप्ति	नि:शुल्क	
आईडीबीआई बैंक एटीएम गैर वित्तीय/ वित्तीय लेनदेन	नि:शुल्क	
अन्य बैंक एटीएम लेनदेन	प्रति महीने 30 लेनदेन नि:शुल्क, इसके बाद गैर वित्तीय- रु. 8 प्रति लेनदेन, वित्तीय- रु. 20 प्रति लेनदेन	
अंतरराष्ट्रीय एटीएम	गैर वित्तीय- रु. 30 प्रति लेनदेन, वित्तीय- रु. 140 प्रति लेनदेन	
अपर्याप्त शेष राशि के कारण अंतरराष्ट्रीय नकद आहरण अस्वीकृत	रु. 20/- प्रत्येक बार	

कार्ड का प्रयोग: घरेलू या घरेलू + अंतरराष्ट्रीय दोनों. ग्राहक को इनके लिए आवश्यकतानुसार एओएफ/सीआरएफ में विकल्प चुनना होगा.

**चेक बुक**

निजीकृत बहुशहरी/स्थानीय चेकबुक	खाता खोलने के पहले वर्ष	60 चेक पन्ने नि:शुल्क
	बाद के सभी वर्षों में	50 चेक पन्ने नि:शुल्क
	नि:शुल्क सीमा के बाद रु. 3/- प्रति चेक पन्ना	

**खाता विवरण**

विवरण	दैनिक	साप्ताहिक
-शाखा से भौतिक रूप में	प्रति विवरण रु. 100/- + कूरियर प्रभार	
-डाक/कूरियर द्वारा	प्रति विवरण रु. 100/- + कूरियर प्रभार	
-ई-मेल द्वारा	रु. 5/-	रु. 5/-
मासिक विवरण	नि:शुल्क	
फोन बैंकिंग अनुरोध पर डुप्लीकेट विवरण	ई-मेल: 25रु. प्रति अनुरोध	
	पोस्ट/कूरियर - 1 वर्ष तक रु. 100/-, इससे अधिक के लिए रु. 300/-	
पासबुक	नि:शुल्क	
डुप्लीकेट पासबुक	रु. 100	

**विविध**

ब्याज प्रमाणपत्र	वर्ष में एक बार (आय कर रिटर्न उद्देश्य के लिए) - नि:शुल्क
------------------	---

	डुप्लिकेट/अतिरिक्त - रु. 100/- (प्रति अनुरोध)		
शेष/हस्ताक्षर या फोटो सत्यापन प्रमाण पत्र/ बैंकर्स रिपोर्ट	नि:शुल्क		
विदेशी इनवर्ड विप्रेषण प्रमाणपत्र	व्यापार वित्त के दिशानिर्देशों के अनुसार		
स्थायी अनुदेश	नि:शुल्क		
विदेशी मेलिंग	नि:शुल्क		
पुराना रिकॉर्ड (उपलब्ध होने पर)	1 वर्ष से अधिक एवं 2 वर्ष से कम पुराने	रु. 150/- प्रति मद	
	2 वर्ष और उसके बाद से	रु. 100/- प्रति अतिरिक्त वर्ष, अधिकतम रु. 750/- तक	
खाता लिंकेज/स्वीप करने की सुविधा (केवल स्वीप आउट)	रु. 100/- (प्रति अनुरोध)		
स्वीप आउट ट्रिगर सुविधा प्रभार	एसआई प्रभारों के अतिरिक्त रु. 05 प्रति डेबिट		
खाते/ नामांकन में परिवर्तन/ हटाना / परिचालनगत अनुदेशों में परिवर्तन करना	प्रथम बार (खाता खोलने के बाद)		
मुख्तारनामा/अधिदेश के माध्यम से परिचालन की अनुमति	प्रथम बार के अलावा, प्रत्येक बार खाते/ नामांकन में परिवर्तन/ हटाने / परिचालनगत अनुदेशों में परिवर्तन करने पर	नि:शुल्क	
	रु. 500/- प्रति अनुरोध	रु. 100/-	
खाते में प्राधिकृत हस्ताक्षरी में बदलाव	रु. 300/- प्रति अनुरोध (मौजूदा हस्ताक्षरी की मृत्यु के कारण बदलाव-छूट प्राप्त)		
नेट बैंकिंग उपयोगकर्ताओं के लिए 2 वर्ष बाद कर चालान की पुनः प्राप्ति	रु. 50/- प्रति अनुरोध		
<b>विप्रेषण</b>			
डिमांड ड्राफ्ट (शाखा/गैर-शाखा लोकेशन)/पे-आर्डर	नि:शुल्क असीमित डीडी/पीओ/ओमनीपे		
सममूल्य पर देय उपयोग	नि:शुल्क		
विदेशी मुद्रा डिमांड ड्राफ्ट/ अंतर्राष्ट्रीय मनी आर्डर	व्यापार वित्त दिशानिर्देशों के अनुसार		
डीडी/ पे आर्डर निरसन (देशीय)	रु. 100/-		
एनईएफटी (शाखा चैनल)\$ (नि:शुल्क सीमा के बाद)	1 लाख रु. तक- 2.50 रुपये 1 लाख से अधिक 2 लाख रु. तक -15 रुपए प्रति लेनदेन 2 लाख से अधिक - 25 रु प्रति लेनदेन		
आरटीजीएस (शाखा चैनल)\$ (नि:शुल्क सीमा के बाद)	09:00 से 12:00 बजे तक	रु. 2 लाख - रु. 5 लाख	रु. 25/-
		रु. 5 लाख से अधिक	रु. 50/-
	12:00 के बाद से 15:30 तक	रु. 2 लाख - रु. 5 लाख	रु. 26/-
		रु. 5 लाख से अधिक	रु. 51/-
	15:30 बजे के बाद से 17:30 तक	रु. 2 लाख - रु. 5 लाख	रु. 30/-
		रु. 5 लाख से अधिक	रु. 55/-
शाखा के माध्यम से प्रतिमाह 30 नि:शुल्क एनईएफटी/आरटीजीएस/ आईएमपीएस लेनदेन			
नेट बैंकिंग/मोबाइल बैंकिंग माध्यम से प्रति माह असीमित एनआईएफटी/आईएमपीएस नि:शुल्क			
<b>एनी ब्रांच बैंकिंग</b>			
किसी भी शाखा में चेक जमा करना और एक खाते से दूसरे खाते में लेनदेन	नि:शुल्क		
नकद जमा (होम शाखा)	प्रति महीने 15 लेनदेन-नि:शुल्क		
नकद जमा (गैर-होम शाखा) (अधिकतम 50000 रु. प्रति दिन)	सीमा के बाद प्रभार -प्रति रु. 2/- की दर पर 1000 (न्यूनतम रु. 25/- अधिकतम रु.10,000/-) (15 लेनदेन जिनमें घरेलू और गैर- घरेलू दोनों नकद जमा शामिल हैं)		
किसी भी शाखा से नकद आहरण (केवल स्वयं द्वारा)	नि:शुल्क (केवल 50,000/-रु. तक प्रति दिन)		
<ul style="list-style-type: none"> <li>ये सेवाएं आपको सुविधा देती हैं कि आप पूरे भारत में आईडीबीआई बैंक की किसी भी शाखा से अपना खाता परिचालित कर सकते हैं.</li> <li>अन्य पक्ष द्वारा प्रति खाता प्रतिदिन अधिकतम रु.1,00,000/- तक जमा करने की अनुमति है.</li> </ul>			

चेक लेनदेन प्रभार			
चेक संग्रहण (शाखा / गैर शाखा लोकेशन)/शीघ्र समाशोधन	केवल अन्य बैंक कमीशन को वसूल किया जाएगा		
विदेशी मुद्रा चेक संग्रहण	व्यापार वित्त दिशा निर्देशों के अनुसार		
चेक भुगतान रोकने का अनुरोध	निःशुल्क		
अन्य सुविधाएं			
मैं निम्नलिखित विशेष सुविधाएं प्राप्त करना चाहता हूँ (कृपया सही का निशान लगाएँ)	<input type="checkbox"/>	स्वीप आउट सुविधा (स्वीप आउट/ एफडी में विकल्प 35000 से अधिक की शेष राशि के लिए है, न्यूनतम एफडी विकल्प 1 वर्ष की अवधि में स्वीपआउट के लिए रु. 10000 है)	
डीमैट	पहले वर्ष में एएमसी निःशुल्क, डीमैट प्रभार पर अन्य छूट डीमैट एसओएफ के अनुसार		
श्री इन वन ट्रेडिंग खाता	ट्रेडिंग खाता खोलने के प्रभार से छूट दी गई है.		
वैकल्पिक चैनल बैंकिंग			
एसएमएस अलर्ट	निःशुल्क		
आईनेट बैंकिंग पासवर्ड (शाखा चैनल द्वारा)	डेबिट-कार्ड धारकों के लिए	रु. 100/-	
	गैर डेबिट-कार्ड धारकों के लिए	पहली बार निःशुल्क	
	अनुवर्ती पासवर्ड	रु. 50/-	
प्रभार			
<b>लौटाए गए ईसीएस</b>			
वित्तीय कारण- रु. 500/-	तकनीकी कारण- निशुल्क		
<b>जारी किए गए और लौटाए गए चेक</b>			
वित्तीय कारण	स्लैब (रु.)	प्रति तिमाही 2 बार तक	प्रति तिमाही 2 बार से अधिक
	रु. 10,000/- तक	रु. 250/-	रु. 500/-
	रु. 10,001 से अधिक-रु. 25 लाख तक	रु. 500/-	रु. 750/-
	रु. 25 लाख से अधिक	रु. 1000/-	रु. 1500/-
तकनीकी कारण	निःशुल्क		
जमा किए गए और लौटाए गए चेक - स्थानीय चेक/ बाहरी स्थानों के चेक	रु. 1 लाख तक	रु.150/-	
	रु. 1 लाख से अधिक	रु.250/-	
चेक वापसी प्रभार उन संदर्भों में लगाए जाते हैं जब ग्राहक की गलती हो तथा ऐसी वापसी के लिए वह जिम्मेवार हो. सांकेतिक सूची शाखा में उपलब्ध है			
स्थायी अनुरोध अस्वीकृति/विफल	रु. 225/- प्रत्येक बार		
नियमित चेक के अतिरिक्त पेपर आधारित लिखतों के संग्रहण एनएससी, केवीपी आदि द्वारा समाशोधन पर प्रभार	रु. 10/1000 - (न्यूनतम रु. 100/-, अधिकतम रु. 1000/-)		
<b>अनियोजित ओवरड्राफ्ट/चेक खरीद (ए+बी) (अनुमोदन के अधीन)</b>			
प्रति अवसर (ए)	रु. 115/-		
ब्याज (बी)	19.75%		
खाता बंद करना			
14 दिनों में	शून्य		
14 दिनों से अधिक-6 माह तक	रु.100/-		
6 माह से अधिक- 1 वर्ष तक	रु.100/-		
1 वर्ष से अधिक	शून्य		
डेबिट कार्ड पर सुविधाएं			
दैनिक सीमा: 1 लाख रु. की आहरण सीमा और बिक्री केंद्र (पीओएस) पर 1 दिन में 1 लाख रु. की खरीद सीमा. ऑनलाइन प्रयोग सीमा दैनिक क्रय सीमा में शामिल की जाएगी.			
खोए/ चुराए गए/जाली कार्डों के लिए रु. 1 लाख के बीमा कवर के अतिरिक्त			
बीमा:			
-व्यक्तिगत दुर्घटना बीमा (केवल मृत्यु): 5 लाख रु.	सुरक्षित खरीद- 90 दिनों के लिए 20000 रु.		
-स्थायी अपंगता बीमा- 2 लाख रु.	घरेलू सामान के जलाने और चोरी होने पर- 50000 रु.		
-जांच किए हुए सामान के गुम होने पर - 50000 रु.			
पेट्रोल अधिभार छूट: 400 रु. से 4000 रु. तक प्रति महीने की ईंधन खरीददारी मूल्य पर लागू ईंधन अधिभार पर छूट.			
-प्रति कैलेंडर तिमाही प्रतिभागी एयरपोर्ट लॉन्ज पर दो निःशुल्क यात्रा की सुविधा (एनपीसीआई द्वारा रुपये प्लैटिनियम डेबिट कार्ड पर एयरपोर्ट लॉन्ज का मानार्थ एक्सेस मानार्थ दिया गया है और यह समय-समय पर संशोधन के अधीन है)			

<b>अन्य सुविधाएं:</b>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>पति-पत्नी/ माता-पिता/ बच्चों के साथ संयुक्त खाता खोलने की अनुमति दी जाएगी.</li> <li>लॉकर छूट- केवल प्रति खाता एक लॉकर में सुरक्षा जमा में छूट उपलब्ध है और यदि सभी चारों तिमाहियों के लिए मासिक औसत शेष (एमएबी) बरकरार रखा जाता है तो वित्तीय वर्ष की समाप्ति पर लॉकर छूट का लाभ लिया जा सकता है.</li> </ul>		
*बीमा दावा स्वीकृति, बीमा कंपनी द्वारा नियम एवं शर्तों की पूर्ति एवं क्लैमिंग के अधीन		
<ul style="list-style-type: none"> <li>कृपया एनईएफटी/आरटीजीएस/आईएमपीएस और अन्य बैंक एटीएम लेनदेनों पर निःशुल्क सीमा संबंधी जानकारी के लिए अपने संपर्क प्रबंधक से संपर्क करें.</li> </ul>		
<b>अन्य निबंधन एवं शर्तें</b>		
1.	बचत बैंक खाता मुख्यतः बचत बढ़ाने के लिए खोला गया खाता है और इसका प्रयोग केवल गैर कारोबारी/गैर-वाणिज्यिक स्वरूप के लेनदेनों के लिए किया जाना चाहिए. इसका प्रयोग चालू खाते के रूप में नहीं किया जाना चाहिए. यदि बैंक को किसी समय यह पता चलता है कि बचत बैंक खाते का प्रयोग किसी ऐसे उद्देश्य के लिए किया जा रहा है जो अनुमत नहीं है अथवा इसका प्रयोग किसी संदिग्ध अथवा अवांछनीय माने जानेवाले लेनदेन के लिए किया जा रहा है तो बैंक के पास यह अधिकार होगा कि वह ऐसे बचत बैंक खाते को बंद कर सकता है.	
2.	उक्त प्रभार किराए में उल्लेखित सभी शुल्कों, प्रभारों पर लागू जीएसटी अतिरिक्त होगा.	
3.	यदि खाते में दो वर्ष तक कोई लेनदेन न हों तो खाते को निष्क्रिय खाता माना जाएगा. अतः ग्राहक को समय-समय पर खाते में लेनदेन करने चाहिए ताकि वह निष्क्रिय न बन जाए. यदि खाते में ग्राहक द्वारा प्रवृत्त कोई नामे, जमा और/अथवा अन्य पार्टी लेनदेन नहीं हैं, तो उसे निष्क्रिय खाते के रूप में वर्गीकृत कर दिया जाएगा. बैंक द्वारा लगाए गए सेवा प्रभार और/अथवा बैंक द्वारा जमा किया गया ब्याज ग्राहक द्वारा प्रवृत्त लेनदेन नहीं माना जाएगा.	
4.	खाते के संतोषजनक परिचालन के लिए यह जरूरी है कि उसमें विनिर्दिष्ट मासिक औसत शेष तथा अन्य पक्षों को जारी किए गए चेकों का भुगतान करने के लिए पर्याप्त शेष राशि रहे. यदि खाते में ऐसे अवसर अधिक बार हों कि इन आवश्यकताओं का उल्लंघन हुआ हो तो बैंक के पास यह अधिकार है कि वह ग्राहक को सूचना भेज कर खाते को बंद कर सकता है.	
5.	नियोक्ता के साथ ग्राहक का रोजगार समाप्त हो जाने पर ग्राहक तुरंत अपने रोजगार समाप्त होने की सूचना आईडीबीआई बैंक को देगा. रोजगार समाप्त होने पर, आईडीबीआई बैंक के पास यह अधिकार होगा कि वह सैलरी खाता बंद कर दे अथवा सैलरी खाते को ऐसे खाते के रूप में माने जिसमें ग्राहक को सैलरी खाते के अंतर्गत मिलने वाले कोई/सभी लाभ बंद हो जाएंगे. बशर्ते ग्राहक आईडीबीआई बैंक द्वारा अपेक्षित सभी दस्तावेज जमा क्राए और ऐसी स्थिति में यह शर्तें ऐसे खाते पर लागू नहीं होंगी और वह मौजूदा शर्तों और निबंधनों द्वारा संचालित होगा.	
6.	एनोव्हेयर बैंकिंग सुविधा और एट पर चेक सुविधा इन सुविधाओं के लिए विनिर्दिष्ट सीमाओं तथा सेवा प्रभारों के अधीन है.	
7.	पते में किसी प्रकार का परिवर्तन होने पर इसकी सूचना लिखित रूप में तत्काल बैंक को दी जानी चाहिए.	
8.	बचत खाता खोलने का अर्थ यह माना जाएगा कि उपर्युक्त नियमों और विनियमों को स्वीकृत किया गया है तथा यह माना जाएगा कि बैंक द्वारा लगाए जानेवाले विभिन्न सेवा प्रभारों के बारे में सूचित किया गया है और संबंधित उत्पादों तथा सेवाओं के लिए लागू शर्तों एवं निबंधनों की जानकारी दी गई है. ग्राहक बताता है कि उसने सभी "निबंधन एवं शर्तों" को पढ़ और समझ लिया है जिसके तहत कॉर्पोरेट को वेतन खाता योजना प्रस्तुत की जा रही है और वह वेतन खाते के परिचालन के उद्देश्य से योजना की शर्तों के पर प्रतिबद्ध होने के लिए सहमत है.	
9.	यदि खाते में वेतन नहीं क्रेडिट हुआ है और लगातार 6 महीने से खाते में कोई लेनदेन नहीं हुआ है तो आईडीबीआई बैंक के पास अधिकार है कि वह बिना ग्राहक को किसी सूचना के वेतन खाते को सामान्य खाते की श्रेणी में रखे तथा ग्राहक समयानुसार लागू होने वाला मासिक न्यूनतम शेष (एमएबी) रखने के लिए प्रतिबद्ध है एवं "निबंधन एवं शर्तों" खाते के स्टेट्स में परिवर्तन की तारीख से आईडीबीआई बैंक के सामान्य बचत खाते के अनुरूप ही होंगी. आईडीबीआई बैंक के पास यह अधिकार है कि वह बचत खाता बंद आकर सकता है और संबंध को रद्द कर सकता है; अथवा खाते के सभी परिचालन को बंद कर सकता है.	
10.	कि सैलरी खाते में नाम जोड़ना/हटाना/पते में परिवर्तन के संदर्भ में कोई संशोधन कर्मचारी प्रतिपूर्ति खाते पर लागू होगा.	
<p>घोषणा:- मैंने/हमने खाता खोलने/योजना कोड अपग्रेड या डाउनग्रेड पर लागू शर्तों एवं निबंधनों और अन्य परिचालन संबंधी अपेक्षाओं को पढ़/समझ लिया है. मैं/हम यह जानते हैं कि इन शर्तों एवं निबंधनों को बैंक द्वारा समय-समय पर संशोधित किया जा सकता है. मैं/हम नियमित रूप से वेबसाइट पर रखी जानेवाली शर्तों तथा उनमें होनेवाले संशोधनों को देखने के लिए जिम्मेदार होंगे.</p> <p>मैं/हम बैंक की नीति के अनुसार प्रभारों का भुगतान करने के लिए सहमत हूँ/हैं.</p>		
पहले धारक का हस्ताक्षर	दूसरे धारक का हस्ताक्षर	तीसरे धारक का हस्ताक्षर